



FAPTUL DIVERS

Pământ de flori

Pentru că fabrica de zahăr din Bucecea (Botosani) obține un randament superior la producerea sfeccii...

No veni ea vara!...

Depozitul de lemne din Șe-arceaz al întreprinderii Combustibil Craiova...

Abuzul omului legii

Se întâmplă ca prevederile legale să fie nesocotite chiar de cei puși să vegheze la respectarea lor...

Cămătarul

Flotim om! Pe lângă respectabilitatea sa profesie de inginer, Ion Georgescu din București, în vîrstă de 56 de ani...

Procurati-va bărci!

Primăvara plutește în aer. În Buzău a coborît chiar pe pământ. Multe străzi bălăcesc...

Rubrică redactată de Ștefan ZIDARIȚĂ și Gheorghe DAVID

Este bine cunoscută importanța pe care o are învățămîntul de partid în rîndurile pregătirii politice...

Îndrumat cercurile de studiu în dezbaterile concrete, aprofundată a unor probleme importante...

Insemnări despre învățămîntul de partid din județul Sibiu

ÎN PAS CU CERINȚELE VIETII

Te. Supunând dezbaterilor probleme care preocupă în cel mai înalt grad colectivele întreprinderilor...

În diferite organizații, învățămîntul de partid s-a deschis cu înțelegere. Așa stau lucrurile la întreprinderile „Elastice”, „Libertatea”, „Flamura roșie”...

Se sesizările și reclamațiile care se primesc la redacție, în număr tot mai mare...

Statisticile aflate la Centrocop consemnează că în cursul anului trecut s-au primit de cetățeni peste 4.800 sesizări...

Spiridon STANEL

Cînd marțienii vor gusta din vinul de Lețcani!...

Cînd era bătăia Conachi Manoliu prezedinte al C.A.P.-ului Lețcani, ce viață! Oho, ce trai se ducea...

Măi bătăie, ce faceți voi, în timpul nostru liber? - Ce să facem, ne plimbăm, dormim... - Cît vin să scotem din baci?...

Înăpșez niște fapte încheiate. Aveți răbdare! Povestea abia de acum începe...

foileton de Nicuță TĂNAȘ

La lucru, băieți! Veniți cu cineva ca să se trezind o dată din somn...

Din an în an, de la o expertiză la alta, s-a păgubărit secolul, dacă expertizele și anchetele vor dura prin anul 2009...

SEMNALE CRITICE NERECEPTIVE LA CENTROCOOP

tuția de a reveni sau de a se adresa altor forumuri. Am zăbovit mult la Centrocop și am constatat că...

Soartă vitregă au avut și unele sesizări adresate conducerii Centrocop. Un singur exemplu...

Trebue să observăm, de asemenea, că biroul de sesizări de la Centrocop este slab încadrat și lipsit de autoritatea și sprijinul necesare...

Alexandru STROE

Decizie cîntărită și întoarșă dinainte pe toate fețele, colaboratorii simt că au participat la elaborarea...

Preliminarii la un „cod al conflictului creator”

erau pentru scurpere, alții pentru crătere. Nimic mai firesc decît să comparăm calm diferite metode...

este interesul general, atunci discutăm rămînea în viață la obiect...







